
調査施⽇︓R5.1.7~1.10

Q1. あなたの年齢を教えてください。 Q2. あなたの登⼭歴を教えてください。

n=1614 n=1614

Q3. ここ数年の登⼭歴を教えてください。 Q4. 槍ヶ岳⼭荘グループの⼭⼩屋に宿泊したこと
はありますか︖
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Q5. ⼭⼩屋が宿泊を予約制とすることに Q6. 1泊2⾷13,000円という⾦額について
ついてどう思いますか どう思いますか
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Q7. 宿泊料⾦はいくらが妥当だと思いますか。 Q8. 1泊2⾷9500円で居住スペースを確保しない
部屋を⽤意したら利⽤したいと思いますか。
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Q9. ⼭⼩屋が宿泊料⾦をホテルや旅館のように Q10. 期限を前⽇18時としてキャンセル料を設定
変動させたらどう思いますか。 したらどう思いますか。
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Q11. キャンセル料はいくらが妥当ですか。 Q12. Q10に理解できない/まあ理解できないと
※Q10で理解できる/まあ理解できるの⼈に質問 答えた⼈の回答(⾃由記述） n=309

以下、主な回答の趣旨を抜粋
・無理な⼭⾏を助⻑させることになるから
・天気や体調の急変が考えられるから
・避難⼩屋という⼭⼩屋の役割に合わないから

n=1331 ・柔軟な⼭⾏計画を⽴てられなくなるから

Q13. 予約⾦を導⼊することはどう思いますか。 Q14. 予約⾦はいくらが妥当だと思いますか。
※Q13で理解できる/まあ理解できるの⼈に質問

n=1606 n=1153

Q.15 テント場の予約制についてどう思いますか。 Q16. テント泊ひとり2000円という⾦額について
どう思いますか。
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ご協⼒頂いた皆様、誠にありがとうございました。
今後の⼭⼩屋運営に活かして参ります。
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